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33. სულ 5 ქულა 
33.1. ბერლინის გამყოფი კედლის გაუქმება - 1 ქულა 
33.2. ბერლინში - 1 ქულა  
33.3. გერმანიის გაერთიანების - 1 ქულა 
33.4.ორ ბანაკად დაყოფილი ევროპის //ორი სისტემის საზღვრის - 1 ქულა 
33.5. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
 
34. სულ 4 ქულა 
34.1. რუსეთში საბჭოთა ხელისუფლების დამყარების - 1 ქულა 
34.2. სსრკ - 1 ქულა 
34.3. ილუსტრაციაზე მოცემული ინფორმაცია ადეკვატური განმარტებით -1 ქულა 
34.4. ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას  - 1 ქულა 
 
35. სულ 2 ქულა 
შაჰის მოკავშირეობის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს 
ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
შაჰის მოკავშირეობის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ 
შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
 
36. სულ 2 ქულა 
ლუთერის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 
შეცდომას - 1 ქულა 
ლუთერის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს 
ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
 
37. სულ 8 ქულა 
37.1. მე-19 საუკუნის - 1 ქულა 
37.2. გერმანიის გაერთიანება - 1 ქულა 
37.3. ბისმარკი//მოლტკე//ვილჰელმი - 1 ქულა 
37.4. შედიოდასაფრანგეთის  შემადგენლობაში  - 1 ქულა, აღმოჩნდა გერმანიაში - 1 ქულა;  სულ 2 ქულა 
37.5. ავსტრიის იმპერიის - 1 ქულა 
37.6. ნიდერლანდები, რუსეთი, შვეიცარია - ამათგან ორის ან სამის დასახელება - 2 ქულა, ხოლო ერთის 
დასახელება - 1 ქულა;სულ  2 ქულა 
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38. სულ 17 ქულა 
38.1. გიორგი II-ის – 1 ქულა 
38.2.ახალქალაქის ზღუდის მშენებლობა არ იყო დასრულებული- 1 ქულა 
38.3. ვეღარ გაუძლო ზამთრის ყინვებს - 1 ქულა 
38.4. ძელი ცხოველი//ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
38.5.დვინისა და დმანისის ამირები - 1 ქულა 
38.6.დიდი თურქობა - 1 ქულა 
38.7. მიართვა ძღვენი, შეიცვალა რჯული, აღუთქვა ხარკი (სამივე კომპონენტი უნდა იყოს) - 1 ქულა 
 38.8.  დათანხმდა დისწულის მითხოვებას - 1 ქულა. არ იკისრა ხარკი - 1 ქულა; სულ 2 ქულა. 
38.9.ფარცხისთან დაამარცხა სარანგი - 1 ქულა; დაიბრუნა ბერძენთაგან წართმეული ციხეები და მათ შორის, 
ანაკოფია - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 
38.10. კახეთი და ჰერეთი - 1 ქულა; იმიტომ, რომ სულთანმა მალიქშაჰმა გადასცა მას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 
38.11. ისპაჰანში - 1 ქულა; რადგან წყაროს მიხედვით იქ ეახლა გიორგი მეფე სულთანს  - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 
38.12.დავით აღმაშენებელმა - 1 ქულა; პირველმა ჯვაროსნულმა ლაშქრობამ - 1 ქულა.  2 ქულა 
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